
ERASMUS mobilitás beszámoló- Braga, 2023 

Kedves leendő Erasmusosok! 

Először is, mindenkit szeretnék arra bíztatni, hogy ne hezitáljon, és jelentkezzen a mobilitási 

programra. Lehet, hogy lesz egy-két kihívás ezzel kapcsolatban, de mindenképpen megéri 

bejárni a rögös utat, és utána még jobban fog esni a jól megérdemelt pihenés, esetleg a 

tengerparton napozva ☺ 

A következőkben megpróbálom minél jobban bemutatni Braga városát, és az egyetemet 

(Universidade do Minho), kifejezetten azokra a dolgokra fókuszálva, amik annó engem 

érdekeltek, amikor beszámolókat olvastam. 

Az egyetem 

Még az elején le szeretném tudni a „fekete-levest”: az órák –bármennyire is úgy van 

meghirdetve, hogy angolul vannak- portugálul zajlanak. Ez kifejezetten a jogi karra igaz, ott 

kereken 0 tárgyat tartottak angolul az őszi félévben. A többi szakra is tudomásom szerint szintén 

az jellemző, hogy portugálul vannak az órák, azonban erről részletesen nem tudok beszámolni. 

Erre tekintettel, a tanárok lehetőséget adnak, hogy más formában teljesítsük a tárgyakat. A 

leggyakoribb a beadandó készítés, de van olyan tárgyam, ahol prezentálnom kellet (angolul), 

és van olyan, ahol angol nyelvű anyagot adtak, és abból felkészülve kell megírnom a vizsgát, 

természetesen angol nyelven. 

Tárgyanként eltérő a tanárok hozzáállása az ERASMUS-os hallgatókhoz. Van, aki kifejezetten 

támogat minket, de vannak kevésbé együttműködőek is (ez tapasztalatom szerint a kriminológia 

kart jellemezte). Volt olyan tanár, akivel év elején megállapodtam, hogy beadandót írok hozzá, 

de egy e-mailben jelezte, hogy „meggondolta magát”, és inkább vizsgázzak, viszont ettől 

függetlenül azt gondolom, hogy reális követelményrendszert állítanak fel nekünk, amit nem 

nehéz megugorni, azonban nem is „móka és kacagás” az egész félév. 

A tárgyak 60%-ának arról a karról kell származnia, ahová tartozunk. Ezt a lehetőséget 

kihasználva felvettem egy angol nyelvi kurzust C2 szinten a bölcsészkarról, és gyakorlatilag ez 

volt az egyetlen olyan óra, amelyen jelen kellett lennem. A (túl) sok szabadidőből kiindulva 

jelentkeztem portugál nyelvi kurzusra is a Babelium nyelviskolába, ami kedvezményt ad 

ERASMUS-os hallgatóknak, így a kurzus teljes ára 100 euró volt. 

Az egyetemnek két kampusza van, az egyik Braga-ban (Campus Gualtar) a másik pedig 

Guimaraes-ben (Campus Azurém). Mivel a jogi kar Braga-ban volt, a másik kampuszon 

összesen csak egyszer voltam, de annak is nagyon szép épületei vannak, csak lényegesebben 

kisebb, mint a bragai. 

Szállások 

Santa Tecla Residency 

A kollégium kb. fél óra sétára található az egyetemtől. Havonta 124 euróba kerül, blokktól 

függetlenül. Itt is van menza, ahol 2.8 euróért lehet ebédet, és vacsorát venni, ami tartalmaz 

levest, főételt, gyümölcsöt/ joghurtot és egy zsemlét. Az ízvilágtól nem szabad sokra számítani, 

de mindenképp jól lehet vele lakni. Van büfé is, ahol főtt ételt is lehet kapni. A kollégiumban 

csak egyetlen egy épületben van konyha (D blokk), és kizárólag ott engedett meg a főzés, emiatt 



az mindig tele van. Továbbá a kollégiumnak van egy edzőterme (havonta 5 euró), squash- 

pályája, és vannak mosó- és szárító gépei is (használatonként 1-1 euró). Van külön irodája a 

Social Services-nek is. 

Összességébe a kollégiumi élmény –még nekem is, aki ezelőtt sosem élt másokkal egy 

légtérben- nagyon jó, és nagyon összetartó társaság alakult ki itt. 

Azonban van hátránya is: az elhelyezkedés. Braga egyik rosszabb részén található, tele szociális 

lakásokkal, és sajnos nem a legbiztonságosabb a környék. 

A szobákat tekintve sem a legerősebb a kollégium. Az email-ben, amit küldenek, hogy 

felvettek-e vagy sem, megjelölik, hogy melyik blokkban tudnának elhelyezni. Vannak olyan 

blokkok, amikbe én személy szerint nem tudnék élni, de ezt megpróbálom jobban kifejteni: 

Blokk A, B, C: ezekben az épületekben folyosónként van a mosdó és a fürdő. Előfordul, hogy 

nincs meleg víz az este végére, és a tisztaság is kifogásolható.  A szobák rettentően kicsik itt, a 

két ágy egymástól egy karnyújtásnyira van.  

Ezzel szemben a D és az E blokk szobái körülbelül dupla akkorák (több bútor is van bennük, 

például éjjeli szekrény és polcok), és fürdő is tartozik hozzájuk (igaz, hogy azok is ajtó 

nélküliek, de legalább vannak). Ezek a blokkok sokkal élhetőbbek szerintem. 

Andy Student Living 

Ez sokkal inkább luxus-kollégium kategória; a lakbér is szobától függően havi 400-600 euró 

között mozog. Maga az épület 5 perc sétára van az egyetemtől, van garázsa, és mindenféle 

„földi jó”, mint például gyönyörű tanulószoba, modern konditerem, grill terasz és hatalmas 

közösségi tér. Nagyon sok eseményt szerveznek (személyes kedvencem a Disney-Tuesday: 

minden kedden egy Disney mesét vetítenek a közösségi térben), van, hogy kifejezetten bulikat 

is szerveznek. Aki megengedheti magának, annak mindenképpen ezt az opciót javaslom 

lakhatásnak. 

Egyéb albérletek 

Az albérletekkel kapcsolatban nem hallottam olyanról, aminek ne lenne valami óriási hibája. 

Ha olcsóbb (ez kb. a havi 250 eurót jelenti), akkor vagy kint van a városból, vagy rossz 

környéken van, vagy rengetegen laknak a lakásban, de még a drágábbakkal kapcsolatban is csak 

negatívumokat hallottam (penészes, zajos, stb.). 

Tömegközlekedés 

A diákoknak 7 euró a havonta feltölteni a bérletet, azonban ehhez előzetesen regisztrálni kell a 

TUB honlapján, hogy kiállítsanak egy fényképes kártyát. A buszok sajnos kiszámíthatatlanok, 

összességébe lehetetlen tervezni velük. Ezt viszont kompenzálja az, hogy a BOLT itt 

kifejezetten olcsó. 

Időjárás 

Braga régiójában sajnos nagyon sokat esik az eső, érdemes beruházni egy jobb esernyőre (én 

ezt a döntést a 4. tönkrement esernyő után hoztam meg, melyhez összesen 1 hónap kellett). 

Ettől függetlenül napos, szeptemberben- októberben is leéghet az ember ha nem használ 

fényvédőt.  



Szórakozás, éjszakai élet 

Tengerpart 

Sok környező városnak vannak szebbnél-szebb strandjai, amiket nem szabad kihagyni. 

Kocsival kb. 20 perc alatt is oda lehet érni, tömegközlekedéssel pedig 45 perc- 1 órát kell rá 

számolni. A legnagyobb előnyük, hogy nincsenek tele, és órákat lehet ott nyugalomban tölteni.  

ESN által szervezett programok 

Nagyon sok jó programot szerveztek, buliktól kezdve volt városnézés a környező településeken, 

volt szörfözési lehetőség is oktatással együtt, és volt sportolási lehetőség is bőven.  

Volt társasjáték-délután, karaoké-est, sörpong bajnokság, és minden hónapban új és új 

programokkal készülnek. 

Az ESN kártyát (20 euró) szerintem érdemes kiváltani, mert ezekre a programokra 

kedvezményt ad, valamint több kocsma is kedvezményesen adja az italait az ESN kártyásoknak. 

A leggyakrabban látogatott bár a Rick’s, itt például egy korsó sör 1 euró nekünk. Nem 

mellesleg, az ESN kártya ad kedvezményt Ryanair-nél is, és csomagküldő szolgálatoknál is. 

Szórakozóhelyek 

Braga-ba viszonylag sok szórakozóhely van, a legtöbbnél az jellemző, hogy a belépésnél adnak 

egy kártyát, arra jegyzik fel miket kért ki az ember, és a végén kell fizetni. Ezeket a kártyákat 

nem ajánlott elhagyni, mert akkor több száz eurót számolnak fel. Általában kell fizetni belépőt 

(5-13 euró között mozog), azonban ez lefogyasztható. 

A városnak van egy „gúnyneve”, mégpedig Bragazil. Ennek az az oka, hogy rengeteg brazil 

van itt, és emiatt sok helyen főleg brazil zenéket játszanak, ami hát… sokunknak megosztó. 

Ettől függetlenül, Porto nagyon közel van, és busszal kb. 45 perc alatt oda lehet érni, ahol már 

nem a brazil zene dominál.  

 

 

Remélem sikerült minden fontos tényezőre kitérnem, és remélem, hogy felbátorítottam minden 

érdeklődőt a jelentkezésre, vagy már az utazással kapcsolatban.  

Ha bármi kérdéssel fordulnátok hozzám, keressetek bátran. 

 

Vörös Gréta 


